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in completamento alla produzione di pinze, ghiere, mandrini e codoli, serinex produce una serie di accessori: 
- sMontaconi
- BUssoLe Di riDUZione ( boccole di riduzione )
- tastatore Meccanico
- raccorDi HsK e cHiaVi Per raccorDi
- aneLLi e tasseLLi Di trascinaMento
- cHiaVi Per GHiere
- cHiaVi a settore
- cHiaVi DinaMoMetricHe
- riDUZioni a cono Morse

tutti garantiti dallo standard di qualità serinex.
Questi particolari sono interamente eseguiti nella nostra moderna unità produttiva di oggiono, situato a breve distanza da Lecco, in un 
comparto di oltre 7000 mq. dotato di un ampio parco macchine di ultima generazione

accessori - introDUZione

ACCESSORI
accessories

accessories - introdUction

ATTENZIONE / ATTENTION

Dati tecnici eD iMMaGini sono inDicatiVi. serinex si riserVa Di aPPortare aGGiornaMenti in QUaLsiasi MoMento e senZa oBBLiGo Di 
PreaVViso.

tecHnical data and drawings are for information pUrposes only. serinex reserves tHe rigHt to Update specs at anytime and  
witHoUt notice.

to complete the production of collets, nuts, toolholders and pull studs, serinex produces a series of accessories:
- indexaBile assemBly Universal sUpport and clamping device rolling Bearing 
- toolHolders BUsHing
- floating precision centering device 
- HsK- cooling tUBe and HsK-cooling tUBe wrencHes
- rings and driving Key
- wrencHes for nUts
- HooK spanner wrencHes
- dynamometric wrencHes 
- morse taper sleeves
  
all guaranteed by serinex quality standard 
these items are entirely performed in our modern division in oggiono, not far from lecco, in a place of more than 7000 mq. , supplied with a wide 
rolling stock with a high daily production.



www.serinex.it 431

en complément à la production des pinces, d’écrous, des mandrins et des tirettes, nous produisons une série d’accessoires:
- DeMonte-cones
- DoUiLLes De reDUctions
- PinnULes MecaniQUes
- raccorDes De arrosaGe - HsK
- cLÉs PoUr ÉcroUs 
- cLÉs À crocHet 
- cLÉs DinaMoMetriQUes
- rÉDUctions À cÔne Morse 

tous garantis par le standard de qualité serinex.
tous ces articles sont entièrement produites au sein de notre unité moderne de production d’annone Brianza, sise à proximité de Lecco, 
dans un
compartiment de plus de 7000 m2, doté d’un large parc de machines avec une production journalière élevée.

accessoires - introDUction

ACCESSOIRES
ZUBeHÖr

ZUBeHÖr - einfÜHrUng

AvERTISSEmENT / WArNuNg

DonnÉes tecHniQUes et PHotos sont À titre inDicatif. serinex se rÉserVe Le Droit De Mettre À joUr À toUt MoMent et sans 
PrÉaVis.

tecHniscHe daten Und Bilder sind ricHtwerte. serinex BeHält sicH das recHt vor, jederZeit Und oHne vorHerige anKÜndigUng ZU 
aKtUalisieren.

neben unserer produktion von spannzangen, muttern, spannfuttern und anzugsbolzen, stellen wir eine vielfalt von zusätzlicherm Zubehör her, 
die von dem serinex Qualitätsstandard garantiert werden:
- montageUnterstÜtZUngen
- redUZierHÜlsen - redUZierUngen
- mecHaniscHe messtaster
- HSK ANSCHLÜSSE UND ANSCHLUSS – SCHLŰSSEL 
- mitneHmerringe Und –dÜBel
- mUtternscHlÜssel
- HaKenscHlÜssel
- ZwiscHenHUlsen
diese Zubehörsind alle völlig bei unserem modernen produktionsbetrieb in oggiono hergestellt, der sich in einer Zubehöre abteilung von mehr 
als 7000 Quadratmetern in der Umgebung von Lecco befindet und über einen breiten Maschinenpark mit einer hohen täglichen Produktion 
ausgestattet ist
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SUPPORTO DI mONTAGGIO 

tool assemBly device

sUPPorto Di MontaGGio a 
rULLi 
clamping device witH rolling 
Bearing

sUPPorto Di MontaGGio 
Per ManDrini ciLinDrici
indexaBle sUpport for a 
cylindrical tool Holders

sUPPorto Di MontaGGio 
orientaBiLe UniVersaLe
indexaBle assemBly 
Universal sUpport
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CARATTERISTICHE DEI SUPPORTI DI mONTAGGIO 
featUres of indexaBle sUppport 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES DEmONTE CONE 
merKmale der montageHalterUngen

sUPPorto Di MontaGGio orientaBiLe UniVersaLe 
consentono l’orientamento dei portautensili sugli assi verticali 
ed orizzontali per facilitare il montaggio degli utensili. il 
cono dei portautensili è protetto da due anelli o-ring in nBr 
opportunamente posizionati.
corpo in acciaio, leve di manovra in materiale termoplastico.
Sono fissati con 4 viti al banco di lavoro.
I supporti di montaggio devono essere fissati al banco di 
lavoro o al carrello portautensili.
La testa portautensile è orientabile in verticale e orizzontale.

1.  vite d’arresto per mandrini HsK63a / HsK100a / Bt40 / Bt50 /sK40  
 / sK50 Din69871 / iso40 Din2080 
2.  vite di sicurezza per la flangia Bt40 / Bt50 / sK40 / iso50 Din 2080 
3.  vite di sicurezza per la flangia sK40 / sK50 Din 69871

sUPPort De MontaGe orientaBLe UniVerseL
ils permettent l’orientation des porte-outils sur les axes 
verticales et horizontales pour faciliter le montage des outils. 
Le cône  des porte-outils est protégé par deux joints toriques 
en nBr convenablement positionnés. Le corps en acier, les 
leviers de manœuvre en matériel thermoplastique. il sont 
fixés par 4 vis à la table de montage Les supports de montage 
doivent être fixés à  la table de montage ou au chariot porte-
outil.
La tète du porte-outil est orientable en verticale  et  
horizontale.

1. Vis  d’arrêt pour les mandrins HsK63a / HsK100a / Bt40 /   
 Bt50 /sK40 Din69871  / sK50 Din69871 / iso40 Din2080 
2. Vis de sécurité pour la flange Bt40/ Bt50 / sK40 Din69871 /  
 iso50 Din 2080
3. Vis de sécurité pour  la flange  sK40 Din69871 / sK50 Din   
 69871

indexaBile assemBly Universal sUpport 
Head fixture can be set in two position, vertical and horizontal, 
for easy access to the cutting tool. the tapers protection is 
granted by two special nBr o-ring.
Body in steel, operating levers in thermoplastic material. 
can be mounted on work table with four screws.
The mounting fixtures must be fixed to a bench or to a tool cart.
Head fixture can be set in vertical and horizontal position.

1.  set screw for tools-shank HsK63a / HsK100a / Bt40 / Bt50 /  
 sK40 / sK50 din69871 / iso40 din2080
2.  safetry screw for “v” flange Bt40 / Bt50 / sK40 / iso50 din2080
3.  safatry screw for “v” flange sK40 / sK50 din 69871

Universal scHwanKende montageHalter
diese ermöglichen die schwankung der werkzeughalter auf 
den senkrechten und waagrechten achsen und erleichtern die 
montage der werzeuge. 
der Konus der werkzeughalter ist mit zwei o-ringe aus nBr 
geschützt. 
stahlkörper, schaltunghebel aus thermoplastik, und sind mit 
4 schrauben an der werkbank befestigt. die montagehalter 
müssen an der Werkbank oder am Werkzeugwagen befestigt 
werden. 
der Kopf des werkzeughalters ist schwenkbar senkrecht und 
waagrecht.

1. Klemmschraube für Spannfutter HSK63A / 100A / BT40 / BT50 / 
 sK40 / sK50 din69871 / iso40 din2080
2. Sicherheitsschraube für die Flansche BT40 / BT50 / ISO 40 DIN  
 2080 / iso50 din 2080
3. Sicherheitsschraube für die Flansche SK40 / SK50 DIN 69871

base
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Cod. TYPE D BASE H ADATTO PER / SUITABLE FOR

Pv00141
sMontacono 30

meccanico universale
indexable assembly Univ. support 30

50 150 160 sK30 Din69871 - iso 30 Din2080 - Bt30 - cat30 - 
HsK50a - caPto c5

Pv00069
sMontacono 40

meccanico universale
indexable assembly Univ. support 40

63 150 160 sK40 Din69871 - iso 40 Din2080 - Bt40 - cat40 - 
HsK63a - caPto c6

Pv00080
sMontacono 50

meccanico universale
indexable assembly Univ. support 50

100 200 210 sK50 Din69871 - iso 50 Din2080 - Bt50 - cat50 - 
HsK100a - caPto c10

mECCANICO UNIvERSALE - indexaBle assemBly Universal
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base
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sUPPorto Di MontaGGio a rULLi
Una speciale gabbia a rullini bidirezionale blocca il 
portautensile sulla flangia per consentire il montaggio e 
lo smontaggio degli utensili e degli accessori sul corpo 
mandrino. É garantita la massima protezione (per mancanza di 
contatto) del cono mandrino.

sUPPort De MontaGe a roULeaUx
Une cage spéciale à rouleaux bidirectionnelle bloque le porte-
outil sur la flange pour permettre le montage et le démontage 
des outils  et des accessoires sur le bloc mandrin. il est 
garanti la protection maximale (pour éviter le contact) du cône 
mandrin.

clamping device witH rolling Bearing  
a special bidirectional roller bearing locks the toolholder on the 
flange to allow the assembly and the disassembly of tools and 
accessories from the toolholder. it’s guarantee the maximum 
protection of the toolholder cone (because the contact surface 
of the toolholder is only the flange)

montageHalter aUf rollen 
Ein spezieller Rollenkäfig, zweiseitig gerichtet, blockiert den 
werkzeughalter auf die flansche. er ermöglicht die montage 
und die abmontage der werkzeuge und der Zubehöre auf dem 
spannfutterkörper. 
da kein kontakt besteht, hat man einen max. schutz des 
spannfutterkonus.

CARATTERISTICHE DEI SUPPORTI DI mONTAGGIO 
featUres of indexaBle sUppport 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES DEmONTE CONE 
merKmale der montageHalterUngen
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Cod. TYPE D BASE H ADATTO PER / SUITABLE FOR

Pv00148
sMontacono a rULLi HsK25

clamping device with roller bearing 
HsK 25

25 100 130 HsK25

Pv00149
sMontacono a rULLi HsK32

clamping device with roller bearing 
HsK 32

32 100 130 HsK32 - caPto c4

Pv00071
smontacono a rUlli HsK40 diam.40

clamping device with roller bearing 
HsK 40

40 100 160 HsK40 - caPto c4

Pv00106
sMontacono rULLi UniV.90° sK30 fL. 46

clamping device with roller bearing 
iso30 fl. 46

46 100 160 Bt30 Mas403 - tcL30 fL46

Pv00103
sMontacono rULLi UniV.90° sK30 fL 49

clamping device with roller bearing
sK30 fLanGe 49

49 100 160 tcL30 fL49

Pv00083
sMontacono rULLi UniV. 90 sK30
clamping device with roller bearing 

sK30 fl. 50
50 100 160 iso30 Din2080 - sK30 Din 69871 - HsK50

caPto c5

Pv00107
sMontacono rULLi UniV. 90° Bt35 fL. 53

clamping device with roller bearing 
Bt35 fl. 53

53 100 160 Din 69871 fL. 53

Pv00099
sMontacono rULLi UniV.90° sK30 clamping 

device with roller bearing 
sK30 fL.58

58 100 160 tcL30 fL58

Pv00077
sMontacono rULLi UniV. 90 sK40
clamping device with roller bearing

sK40 fl. 63
63 100 160 Bt40 - HsK63 - iso40 Din 2080 - sK40 Din 69871 

caPto c6

Pv00150
smontacono a rUlli HsK80

clamping device with roller bearing 
HsK 80

80 150 240 HsK40 - caPto c8

Pv00108
sMontacono rULLi UniV. 90° HsK63we fL. 85

clamping device with roller bearing HsK63we
fl. 85

85 150 230 HsK85

Pv00078
sMontacono rULLi UniV. 90° sK50

clamping device with roller bearing
sK50 fl. 100

100 150 220 Bt50 - iso50 Din2080 - sK50 Din 69871 - 
HsK100 - caPto c10

mONTAGGIO A RULLI - clamping device witH rolling Bearing

BREVETTATO 
PATENT
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 sUPPorto MontaGGio Per ManDrini ciLinDrici 
•  Permettono il montaggio e lo smontaggio  dei mandrini   
 cilindrici di diversi diametri e lunghezze.
•  Può essere fissato al banco di lavoro grazie a quattro fori sulla  
 base orizzontale.
•  Per una corretta introduzione del mandrino cilindrico, si   
 consiglia una piccola rotazione: oraria o antioraria.

 DeMonte PoUr cYLinDricaL ManDrin
•  Ces demonte-cones permettent l’assemblage et le démontage  
 des mandrins cylindriques, de différents diamètres et   
 longueurs.
•  Cet article peut être fixé au banc de travail grâce à quatre   
 trous sur la base horizontale.
•  Pour une correcte introduction du mandrin cylindrique, il est  
 conseillé une petite rotation: horaire ou anti-horaire.

 indexaBle sUpport for a cylindrical tool Holders 
•  these items allow the assembly and disassembly of cylindrical  
 tool holders, of different diameters and lengths.
 It can be fixed to the workbench with four holes on the   
 horizontal base
•  for a proper introduction of the tool holder, we recommended a  
 small rotation: clockwise or counteclockwise

 montageHalter fUer ZylindriscHe spannfUtter
•  diese montagehalter ermöglichen die montage und demontage  
 des zylindrischen spannfutter. 
•  diese montagehalterung kann an der werkbank durch die vier  
 löcher im Boden befestigt werden.
•  fuer eine korrekte einfuehrung des zylindrische spannfutter, ist  
 es ratsam eine kleine links-und rechtsdrehung zu machen.

CARATTERISTICHE DEI SUPPORTI DI mONTAGGIO 
featUres of indexaBle sUppport 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES DEmONTE CONE 
merKmale der montageHalterUngen
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Cod. TYPE ADATTO PER / SUITABLE FOR

Pv00145 sMontacono Per ciLinDrici DiaM. 12-16-20
indexable support for a cylindrica tool holders diam. 12-16-20

ManDrini ciLinDrici DiaMetro esterno 12 -16-20
cylindrical tool holders from the outer diameter 12-16-20

Pv00146 sMontacono Per ciLinDrici DiaM. 20-25-32
indexable support for a cylindrica tool holders diam. 20-25-32

ManDrini ciLinDrici DiaMetro esterno 20-25-32
cylindrical tool holders from the outer diameter 20-25-32

Pv00147
sMontacono Per ciLinDrici DiaM. 12-16-20-25-32

indexable support for a cylindrica tool holders diam. 12-16-20-
25-32

ManDrini ciLinDrici DiaMetro esterno 12-16-20-25-32
cylindrical tool holders from the outer diameter 12-16-20-25-32

PER mANDRINI CILINDRICI - for cylindrical collet cHUcKs

BREVETTATO 
PATENT
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BUSSOLE DI RIDUZIONE 
toolHolder BUsHing

con BattUta
Headed redUction sleeves

MaZaK
maZaK type

senZa BattUta
Universal redUction sleeves 
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Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.20-6.55 BUssoLa riDUZione stD 20 D.6 20 55 6 5

TB.20-8.55 BUssoLa riDUZione stD 20 D.8 20 55 8 5

TB.20-10.55 BUssoLa riDUZione stD 20 D.10 20 55 10 5

CON BATTUTA - Headed redUction sleeves - DIAm. 20 L55

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.20-12.55 BUssoLa riDUZione stD 20 D.12 20 55 12 5

TB.20-16.55 BUssoLa riDUZione stD 20 D.16 20 55 16 5

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.25-6.65 BUssoLa riDUZione stD 25 D.6 25 65 6 5

TB.25-8.65 BUssoLa riDUZione stD 25 D.8 25 65 8 5

TB.25-10.65 BUssoLa riDUZione stD 25 D.10 25 65 10 5

CON BATTUTA - Headed redUction sleeves - DIAm. 25 L65

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.25-12.65 BUssoLa riDUZione stD 25 D.12 25 65 12 5

TB.25-16.65 BUssoLa riDUZione stD 25 D.16 25 65 16 5

TB.25-20.65 BUssoLa riDUZione stD 25 D.20 25 65 20 5

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.32-6.70 BUssoLa Di riDUZione D.32-6 32 70 6 5

TB.32-8.70 BUssoLa Di riDUZione D.32-8 32 70 8 5

TB.32-10.70 BUssoLa Di riDUZione D.32-10 32 70 10 5

TB.32-12.70 BUssoLa Di riDUZione D.32-12 32 70 12 5

CON BATTUTA - Headed redUction sleeves - DIAm. 32 L70

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.32-16.70 BUssoLa Di riDUZione D.32-16 32 70 16 5

TB.32-20.70 BUssoLa Di riDUZione D.32-20 32 70 20 5

TB.32-25.70 BUssoLa Di riDUZione D.32-25 32 70 25 5
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Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.40-8.110 BUssoLa riDUZione stD 40 D. 8 40 110 8 5

TB.40-10.110 BUssoLa riDUZione stD 40 D.10 40 110 10 5

TB.40-12.110 BUssoLa riDUZione stD 40 D.12 40 110 12 5

TB.40-16.110 BUssoLa riDUZione stD 40 D.16 40 110 16 5

CON BATTUTA - Headed redUction sleeves - DIAm. 40 L110

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.40-20.110 BUssoLa riDUZione stD 40 D.20 40 110 20 5

TB.40-25.110 BUssoLa riDUZione stD 40 D.25 40 110 25 5

TB.40-32.110 BUssoLa riDUZione stD 40 D.32 40 110 32 5

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.40-8.80 BUssoLa Di riDUZione D.40-8 40 80 8 5

TB.40-10.80 BUssoLa Di riDUZione D.40-10 40 80 10 5

TB.40-12.80 BUssoLa Di riDUZione D.40-12 40 80 12 5

TB.40-16.80 BUssoLa Di riDUZione D.40-16 40 80 16 5

CON BATTUTA - Headed redUction sleeves - DIAm. 40 L80

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.40-20.80 BUssoLa Di riDUZione D.40-20 40 80 20 5

TB.40-25.80 BUssoLa Di riDUZione D.40-25 40 80 25 5

TB.40-32.80 BUssoLa Di riDUZione D.40-32 40 89 32 5

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.32-6.90 BUssoLa riDUZione stD 32 D.6 32 90 6 5

TB.32-8.90 BUssoLa riDUZione stD 32 D.8 32 90 8 5

TB.32-10.90 BUssoLa riDUZione stD 32 D.10 32 90 10 5

TB.32-12.90 BUssoLa riDUZione stD 32 D.12 32 90 12 5

CON BATTUTA - Headed redUction sleeves - DIAm. 32 L90

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.32-16.90 BUssoLa riDUZione stD 32 D.16 32 90 16 5

TB.32-20.90 BUssoLa riDUZione stD 32 D.20 32 90 20 5

TB.32-25.90 BUssoLa riDUZione stD 32 D.25 32 90 25 5
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Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.50-16.130 BUssoLa riDUZione stD 50 D.16 50 130 16 5

TB.50-20.130 BUssoLa riDUZione stD 50 D.20 50 130 20 5

TB.50-25.130 BUssoLa riDUZione stD 50 D.25 50 130 25 5

CON BATTUTA - Headed redUction sleeves - DIAm. 50 L130

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.50-32.130 BUssoLa riDUZione stD 50 D.32 50 130 32 5

TB.50-40.130 BUssoLa riDUZione stD 50 D.40 50 130 40 5

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.50-16.90 BUssoLa Di riDUZione D.50-16 50 90 16 5

TB.50-20.90 BUssoLa Di riDUZione D.50-20 50 90 20 5

TB.50-25.90 BUssoLa Di riDUZione D.50-25 50 90 25 5

CON BATTUTA - Headed redUction sleeves - DIAm. 50 L90

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.50-32.90 BUssoLa Di riDUZione D.50-32 50 90 32 5

TB.50-40.90 BUssoLa Di riDUZione D.50-40 50 90 40 5

Cod. TYPE ØD L ØD1

TB.32-8.70.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D32x8 32 70 8

TB.32-10.70.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D32x10 32 70 10

TB.32-12.70.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D32x12 32 70 12

SENZA BATTUTA - Universal redUction sleeves - DIAm. 32 L70

Cod. TYPE ØD L ØD1

TB.32-16.70.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D32x16 32 70 16

TB.32-20.70.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D32x20 32 70 20
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Cod. TYPE ØD L ØD1

TB.40-8.80.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D40x8 40 80 8

TB.40-10.80.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D40x10 40 80 10

TB.40-12.80.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D40x12 40 80 12

SENZA BATTUTA - Universal redUction sleeves - DIAm. 40 L80

Cod. TYPE ØD L ØD1

TB.40-16.80.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D40x16 40 80 16

TB.40-20.80.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D40x20 40 80 20

TB.40-25.80.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D40x25 40 80 25

Cod. TYPE ØD L ØD1

TB.60-16.160.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D60x16 60 160 16

TB.60-20.160.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D60x20 60 160 20

TB.60-25.160.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D60x25 60 160 25

SENZA BATTUTA - Universal redUction sleeves - DIAm. 60 L160

Cod. TYPE ØD L ØD1

TB.60-32.160.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D60x32 60 160 32

TB.60-40.160.SB BUssoLa Di riD. e2-1 D60x40 60 160 40

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.40-6.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-6 40 80 6 5

TB.40-8.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-8 40 80 8 5

TB.40-10.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-10 40 80 10 5

TB.40-12.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-12 40 80 12 5

TB.40-14.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-14 40 80 14 5

TIPO mAZAK - maZaK type Headed redUction sleeves - DIAm. 40 L80

Cod. TYPE ØD L ØD1 L1

TB.40-16.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-16 40 80 16 5

TB.40-18.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-18 40 80 18 5

TB.40-20.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-20 40 80 20 5

TB.40-25.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-25 40 80 25 5

TB.40-32.80.mAZAK BUssoLa tiPo MaZaK D.40-32 40 80 32 5
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TASTATORE mECCANICO
floating precision centering device 

tastatore
floating precision centering 
device

MoLLe Di ricaMBio
replacement springs
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Cod. TYPE A B L C

TAS020  tastatore Meccanico UniVersaLe 10 10 87,2 4

TASTATORE mECCANICO FLOTTANTE - floating precision centering device

Cod. TYPE

TAS005 MoLLa DiaM.0,6 Per tastatore Meccanico

mOLLE DI RICAmBIO - replacement springs

L

C
A B
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RACCORDI PER HSK
HsK cooling tUBe 

raccorDo

cHiaVe Per raccorDo

HsK cooling tUBe

HsK-cooling tUBe wrencHes 
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Cod. TYPE ØD1

RACHSK6 raccorDo HsK32/M10 M10x1

RACHSK1 raccorDo HsK40/M12 M12x1

RACHSK2 raccorDo HsK50/M16 M16x1

RACCORDI PER REFRIGERANTE HSK - HsK cooling tUBe

Cod. TYPE ØD1

RACHSK3 raccorDo HsK63/M18 M18x1

RACHSK4 raccorDo HsK80/M20 M20x1,5

RACHSK5 raccorDo HsK100/M24 M24x1,5

F

Cod. TYPE m

WR.HSK.40 cHiaVe Per raccoDo HsK40 12

WR.HSK.50 cHiaVe Per raccoDo HsK50 16

WR.HSK.63 cHiaVe Per raccoDo HsK63 18

CHIAvI PER RACCORDI - HsK-cooling tUBe wrencHes

Cod. TYPE m

WR.HSK.80 cHiaVe Per raccoDo HsK80 20

WR.HSK.100 cHiaVe Per raccoDo HsK100 24
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CHIAvI PER GHIERE
wrencHes for nUts

a settore
for clamping nUt eoc din6388

Per GHiera er Din6499

Per GHiera esaGonaLe

for clamping nUt din6499

for Hexagonal nUt

DinaMoMetrica
dynamometric
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Cod. TYPE

WR.8.m erx8M

WR.11.m erx11M

WR.16.m erx16M

PER GHIERA ER DIN 6499 mINI - for mini clamping nUt din 6499

Cod. TYPE

WR.20.m erx20M

WR.25.m erx25M

Cod. TYPE

WR.16.ST erx16

WR.20.ST erx20

WR.25.ST erx25

PER GHIERA ER DIN 6499 STANDARD - for standard clamping nUt din 6499

Cod. TYPE

WR.32.ST erx32

WR.40.ST erx40

WR.50.ST erx50

Cod. TYPE

WR.11.EX er11ex

WR.16.EX er16ex

PER GHIERA ESAGONALE - for Hexagonal clamping nUt

Cod. TYPE

WR.20.EX er20ex

WR.25.EX er25ex
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A SETTORE PER PINZA EOC DIN 6388 - for clamping nUt eoc din 6388
Cod. TYPE FIGURA

WR.16.EOC cHiaVe Per GHiera eoc 16 1

Cod. TYPE FIGURA

WR.25.EOC cHiaVe Per GHiera eoc 25 2

Fig. 1 Fig. 2
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DINAmOmETRICHE STANDARD - standard dynamometric

Cod. TYPE COPPIA 
SERRAGGIO

WR.DIN.16 cHiaVe DinaMoMetrica 
Per er16

23-35 
45-55

WR.DIN.20 cHiaVe DinaMoMetrica 
Per er20

30-40 
60-70

WR.DIN.25 cHiaVe DinaMoMetrica 
Per er25

45-55 
80-90

Cod. TYPE COPPIA 
SERRAGGIO

WR.DIN.32 cHiaVe DinaMoMetrica 
Per er32

65-70 
120-130

WR.DIN.40 cHiaVe DinaMoMetrica 
Per er40

110-120 
190-200

DINAmOmETRICHE mINI - mini dynamometric
Cod. TYPE

WR.DIN.8.mINI cHiaVe DinaMoMetrica Per er8Mini

WR.DIN.11.mINI cHiaVe DinaMoMetrica Per er11Mini

WR.DIN.16.mINI cHiaVe DinaMoMetrica Per er16Mini

Cod. TYPE

WR.DIN.20.mINI cHiaVe DinaMoMetrica Per er20Mini

WR.DIN.25.mINI cHiaVe DinaMoMetrica Per er25Mini

NEW

NEW
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CHIAvI A RULLI STANDARD - roller Bearing standard wrencH
Cod. TYPE H mIN H mAX

WR.RUL.16 Per GHiere er16 con e senZa taccHe 210 300

WR.RUL.20 Per GHiere er20 con e senZa taccHe 210 300

WR.RUL.25 Per GHiere er25 con e senZa taccHe 285 400

WR.RUL.32 Per GHiere er32 con e senZa taccHe 285 413

WR.RUL.40 Per GHiere er40 con e senZa taccHe 310 440

CHIAvI A RULLI DINAmOmETRICHE - roller Bearing dynamometric wrencH
Cod. TYPE

WR.RUL.DIN.16 Per GHiere er16 con e senZa taccHe

WR.RUL.DIN.20 Per GHiere er20 con e senZa taccHe

WR.RUL.DIN.25 Per GHiere er25 con e senZa taccHe

Cod. TYPE

WR.RUL.DIN.32 Per GHiere er32 con e senZa taccHe

WR.RUL.DIN.40 Per GHiere er40 con e senZa taccHe

CHIAvE DIGITALE DINAmOmETRICA - digital dynamometric wrencH
Cod. TYPE CAPACITÀ

WR.DIG cHiaVe DiGitaLe DinaMoMetrica 20-200 nM

NEW

NEW

NEW
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INSERTI PER CHIAvE DINAmOmETRICA - intercHangeaBle Heads
Cod. TYPE FIG.

INS.DIG.ER16m Per GHiera er16 Mini 1

INS.DIG.ER20m Per GHiera er20 Mini 1

INS.DIG.ER25m Per GHiera er25 Mini 1

INS.DIG.ER16.EX Per GHiera er16 esaGonaLe 2

INS.DIG.ER20.EX Per GHiera er20 esaGonaLe 2

INS.DIG.ER25 Per GHiera er25 stanDarD 3

INS.DIG.ER32 Per GHiera er32 stanDarD 3

INS.DIG.ER40 Per GHiera er40 stanDarD 3

INS.DIG.ER32NF Per GHiera er32 senZa taccHe 4

NEW
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RIDUZIONE CONO mORSE
cono morse adapters 

riDUZioni a cono Morse
cono morse adapters 

BUssoLe Di riDUZioni a 
cono Morse
morse taper sleeves
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PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm1
.Cod TYPE H Ø D1

Cm1.25.ER11m cM1 H25 erx11M 25 16

Cm1.40.ER16m cM1 H40 erx16M 40 22

PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm2
.Cod TYPE H Ø D1

Cm2.42.ER16m cM2 H42 erx16M 42 22

Cm2.50.ER20m cM2 H50 erx20M 50 28

Cm2.54.ER25m cM2 H54 erx25M 54 35

PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm1
.Cod TYPE H Ø D1

Cm1.25.ER11 cM1 H25 erx11 25 19

Cm1.40.ER16 cM1 H40 erx16 40 28
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PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm2
.Cod TYPE H Ø D1

Cm2.62.ER32.DX cM2 H62 erx32 Dx M30x1,5 62 50

Cm2.62.ER32.SX cM2 H62 erx32 sx M30x1,5 62 50

Cm2.85.ER32.DX cM2 H85 erx32 Dx M20x14 85 50

Cm2.85.ER32.SX cM2 H85 erx32 sx M20x14 85 50

Cm2.93.ER40.1.DX cM2 H93 erx40 Dx M30x1,5 93 63

Cm2.93.ER40.1.SX cM2 H93 erx40 sx M30x1,5 93 63

Cm2.93.ER40.2.DX cM2 H93 erx40 Dx M20x14 93 63

Cm2.93.ER40.2.SX cM2 H93 erx40 sx M20x14 93 63Z

PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm3
.Cod TYPE H Ø D1

Cm3.43.ER16m cM3 H43 erx16M 43 22

Cm3.47.ER20m cM3 H47 erx20M 47 28

Cm3.58.ER25m cM3 H58 erx25M 58 35

PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm2
.Cod TYPE H Ø D1

Cm2.42.ER16 cM2 H42 erx16 42 28

Cm2.50.ER20 cM2 H50 erx20 50 34

Cm2.54.ER25 cM2 H54 erx25 54 42
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PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm4
.Cod TYPE H Ø D1

Cm4.56.ER25 cM4 H56 erx25 56 42

Cm4.60.ER32 cM4 H60 erx32 60 50

Cm4.81.ER40 cM4 H81 erx40 81 63

Cm4.96.ER50 cM4 H96 erx50 96 78

PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm3
.Cod TYPE H Ø D1

Cm3.70.ER32.DX cM3 H70 erx32 Dx M30x1,5 70 50

Cm3.70.ER32.SX cM3 H70 erx32 sx M30x1,5 70 50

Cm3.80.ER40.DX cM3 H80 erx40 Dx M30x1,5 80 63

Cm3.80.ER40.SX cM3 H80 erx40 sx M30x1,5 80 63

PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm3
.Cod TYPE H Ø D1

Cm3.53.ER25 cM3 H53 erx25 53 42

Cm3.70.ER32 cM3 H70 erx32 70 50

Cm3.80.ER40 cM3 H80 erx40 80 63
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PORTA PINZE CON ATTACCO CONO mORSE - morse taper collet cHUcK - Cm5
.Cod TYPE H Ø D1

Cm5.50.ER32 cM5 H50 erx32 50 50

Cm5.82.ER40 cM5 H82 erx40 82 63

Cm5.91.ER50 cM5 H91 erx50 91 78

BUSSOLA DI RIDUZIONE A CONO mORSE - morse taper sleeves- Cm2
.Cod TYPE L

Cm2-1 cM2 - cM1 92

BUSSOLA DI RIDUZIONE A CONO mORSE - morse taper sleeves- Cm3
.Cod TYPE L

Cm3-1 cM3 - cM1 99

Cm3-2 cM3 - cM2 112
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BUSSOLA DI RIDUZIONE A CONO mORSE - morse taper sleeves- Cm5
.Cod TYPE L

Cm5-1 cM5 - cM1 156

Cm5-2 cM5 - cM2 156

Cm5-3 cM5 - cM3 156

Cm5-4 cM5 - cM4 174

BUSSOLA DI RIDUZIONE A CONO mORSE - morse taper sleeves- Cm6
.Cod TYPE L

Cm6-4 cM6 - cM4 218

Cm6-5 cM6 - cM5 218

BUSSOLA DI RIDUZIONE A CONO mORSE - morse taper sleeves- Cm4
.Cod TYPE L

Cm4-1 cM4 - cM1 124

Cm4-2 cM4 - cM2 124

Cm4-3 cM4 - cM3 140
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